



**В Свердловской области перед судом предстанет местный житель по обвинению в неправомерном завладении транспортным средством и совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли два человека**



Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Екатеринбурга, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем) и п.«а» ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения при эксплуатации транспортных средств, совершённое лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть двух лиц).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

По данным следствия, утром 4 августа 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии опьянения, неправомерно, без цели хищения, завладел автомашиной «КИА-РИО», принадлежащей его знакомому и припаркованной у одного из домов по улице 40-летия Комсомола в Екатеринбурге. После неправомерного завладения автомобилем обвиняемый стал передвигаться на нём по Екатеринбургу. При этом в автомашине находился пассажир, который, как и обвиняемый, не был пристёгнут ремнём безопасности. Следуя с превышением скорости (более 90 км/ч) по улице Малышева со стороны улицы Бажова в сторону улицы Московская, обвиняемый на перекрёстке улиц Малышева и Московская совершил дорожно-транспортное происшествие, в котором оказались задействованы 5 автомашин, включая машину, на которой передвигался обвиняемый. В результате данного ДТП погибли два мужчины — водитель и пассажир автомобиля «ЛАДА-219010-ГРАНТА», получившие множественные, не совместимые с жизнью травмы. Кроме того, тяжкий вред здоровью был причинён и пассажиру, находившемуся в автомобиле «КИА-РИО», за рулём которого находился обвиняемый.

Решение о предъявлении обвинения по указанным составам преступлений принято следователем СКР с учётом целого комплекса следственных действий, в частности, проведения ряда экспертиз, допроса свидетелей и выполнения иных процессуальных действий. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в Ленинский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1447576>